MINOCKBA

25 ИЮЛЯ, 2001

ВАШ ДОМ: УЮТ



СЕРГЕЙ МАЗАЕВ НА ДОСУГЕ САЖАЕТ ЦВЕТОЧКИ И КУСТИК

Когда соседи по дому отказались облагораживать собственный двор, лидер «Морального кодекса» сам взялся за работу

ООБЩЕ-ТО своей исторической родиной Сергей Мазаев считает улицу Первую Мещанскую. Здесь он родился, аккурат во дворе дома, где когда-то жил Владимир Семенович Высоцкий. В этом районе бегал к ближайшей станици метро покупать газированную воду с си-

вырос и... уехал из этого района куда подальше, в самый центр Москвы. Сегодня лидер группы «Моральный кодекс» живет на Малой Бронной и искренне считает, что район Патриарших прудов - самый лучший в столи-

- У меня очень красивый двор, впрочем, как и во всей старой Москве, - с литыми чугунными воротами. Правда, обидно, что хотя это и исторический центр, двор никто не убирает.

Первое время после переезда в этот дом Мазай пытался скандалить с соседями-грязнулями. А потом, как человек никогда и ни перед чем не останавливающийся, решил действовать. Договорился с жителями соседнего дома, которые оказались более сговорчивыми, и совместными усилиями облагородил двор: были посажены цветочки и кустики, а оградки аккуратно покрашены

Квартира, в которой сейчас живет Мазай, досталась ему от одного известного актера, который ныне ударился в бизнес. Трех комнат известному музыканту, конечно, не хватает: «Хотелось бы оборудовать собственную студию», - но зато в этой квартире есть то, чего зачастую нет в современных элитных до-

Моя квартира с настоящим московским духом, - ечитает

Может быть, поэтому Мазай и не делает в своей квартире капитальный ремонт. После покупки прошлись косметически по всем комнатам и на этом успокоились. Тем более вся сантехника и коммуникации в квартире были

- Сергей, а в каком стиле вы пы-тались оформить квартиру?

- Я вообще не люблю слово «стиль», оно для мошенников, которые делают ремонт за несусветные деньги, выдавая самые обычные вещи за нечто сногсшибательное. Главное, чтобы в доме было уютно. Самое любимое, что у меня есть в доме, - это стереосистема, которую мне подарил Федя Бондарчук. Из укра-

дом и его хозяин Хозяин - Сергей Мазаев (Мазай), лидер группы «Мо-ральный кодекс».

Жилище - просторная трехкомнатная квартира в центре столицы с «настоящим московским духом» Любимое место в квартире кухня. «Потому что это место общения – там можно курить», говорит Мазай.

Главная гордость – стерео-система, подаренная Федором Бондарчуком, и картина работы Зверева, подаренная актером Георгием Стригуновым.

Сергей Мазаев в перерывах

между выступлениями облагораживает собственный двор.

Стиль в квартире - отсутствие оного. Мазай считает, что слово «стиль» придумали мошенники

Цветовая гамма - все в теплых тонах.

Мечта - лишняя комната, в которой можно было бы оборудовать студию. «Я бы сделал звукоизоляцию и работал бы дома, но, поскольку у нас громкая музыка, приходится репетировать на базе».

шений мне очень нравится картина работы Зверева, подаренная актером Георгием Стригуновым. она висит у меня в гостиной. Ну и, конечно, я люблю свои музыкальные инструменты, на которых обычно играю в гостиной. Я не любитель покупать вещи для дома, но время от времени чтото приобретаю, привожу откуданибудь из дальних поездок.

В самой большой комнате гостей встречает ну просто японский минимализм. Из мебели здесь только один диван. Но вовсе не от того, что это так кон-цептуально. Просто с летними расходами Мазай с супругой никак не могут накопить денег на мебель. Так что одинокий диван в большой комнате будет скучать всего лишь до осени. Пока не найдутся деньги.

Ольга САПРЫКИНА.

